

Называть ли иркутские улицы в честь олигархов?

Улица Абрамовича, площадь имени Ходорковского, проспект Дерипаски - такие названия вполне могут появиться... в Иркутске.

Общественная палата России таким необычным образом предложила поощрять российских бизнесменов за благотворительность. Заодно и стимулировать остальных деловых людей творить добрые дела. Кроме того, власти собираются поощрять меценатов орденами и званиями. В Правительстве уже разработан проект по такой неэкономической поддержке меценатов. Но вот насколько он приживётся в регионах, в частности, у нас в Иркутске?

Улица Халтурина, бывшая Медведникова. Названа была в честь уважаемой династии. Это они построили для города самую красивую Успенскую церковь, содержали сиротский приют для девочек, обустроивали город.

Но даже в 19 веке меценатов по доброй воле в Иркутске было всего пятеро. В основном властям приходилось стимулировать щедрость сибиряков грамотами и чинами. По рассказам историков, раскошеливались иркутские богачи в основном по указке генерал-губернатора, городских властей и церкви. Александр Дулов, председатель комиссии по городской топонимике: "Им было неудобно совсем ничего не жертвовать, обладая большим капиталом. Часть купцов жертвовали совершенно искренне средства. Иногда оставляя себе очень небольшие средства, чтобы дожить кое-как. Другие жертвовали, чтобы получить какие-то заслуги. Какие-то ордена".

Именами самых бескорыстных купцов горожане называли улицы. Но сейчас такой в Иркутске нет ни одной. Советская власть всё переименовала. А вот теперь Общественная палата решила вернуть добрую традицию. И предложила улицам дарить имена современных меценатов. Их, правда, сегодня всё чаще называют олигархами-благотворителями. Мы решили выяснить, кто из иркутских бизнесменов, по мнению горожан, достоин такой чести.

- Надо простые имена. Не богатых, а нормальных людей.

- Нет, что-то не припомню таких товарищей. Добрых, хороших.

Впрочем, в Иркутске прецедент уже создан. Площадь Павла Чекотова вызвала много споров. Название не было согласовано с администрацией. Городские власти значительной фигурой бизнесмена не считали, да и заслуги перед городом были сомнительными. Но предприниматели настояли на своём и увековечили память своего коллеги.

Пока ни одного предложения переименовать улицу в честь мецената нашего времени городским властям не поступало. Если поступит, едва ли улица изменит своё название. Для города это дело затратное. Поэтому специалисты предлагают называть именами современников улицы новостроек.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

